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ОСТВАРИВАЊЕ РАЗВОЈНОГ ПЛАНА У ШКОЛСКОЈ 2020/21.ГОДИНЕ 

 

 У школској 2020/21.године реализовне су бројне активности предвиђене 

Развојним планом школе. 

 У области Мере унапређивања образовно-васпитног рада на основу 

анализа резултата ученика на ЗИ, сачињен је Извештај о резултатима на ЗИ 

одржаном на крају наставне 2019/20.године, на основу анализа ЗВКОВ-а. 

Извештај је презентован на стручним органима: Педагошком колегијуму и НВ, 

као и на Савету родитеља. Анализа резултата је указала да су остварени 

резултати солидни (постигнућа ученика-на основном, средњем и напредном 

нивоу из српског језика су  иcпод  очекиваног,  из математике-остварени су 

очекивани нивои постигнућа на основном и средњем нивоу, док на напредном 

нивоу није дошло до очекиване остварености ). Комбиновани тест урађен је 

много боље у односу на претходну школску годину, али  је и даље потребан 

континуирани рад са ученицима са циљем и подизања  нивоа ученичких 

постигнућа.Одржана је 10 дневна припрема ученика 8.разреда за ЗИ, као и  

Завршни испит за упис ученика у средње школе за школску 2021/22.годину у 

јунском року обављен је 23.6.2020. (тест из српског језика), 24.6.2020. (тест из 

математике) и 25.6.2020. (комбиновани тест). 

 У оквиру области Мере за унапређивање доступности одговарајућих 

облика подршке и разумних прилагођавања квалитета образовања и 

васпитања за ученике којима је потребна додатна подршка, утврђена је 

потреба ученика за пружањем додатне подршке. Ову врсту подршке, сем 

наставника пружала је педагошки асистент. Она је, осим помоћи у одељењима, 

радила индивидуално са 45 ученика на 35 одржаних часова Посећене су 3 

ромске породице због честог изостајања ученика из тих породица из школе, као 

и због слабог успеха који постижу у учењу, кao и  пружање помоћи ученицима у 

онлајн настави као и прикупљања документације и уписа у средњу школу. 

Такође, донети су и ИОП-и за 16 ученика, као и организовање и праћење рада 

ових ученика у складу са донетим ИОП-има.  

 У области Мере превенције насиља и повећање сарадње међу 

ученицима, наставницима , дефинисана су  правила понашања и последице  

школе, организоване су  стваралачке креативне  радионице ликовног и 

литерарног стваралаштва и спортске активности посвећене безбедном и 

сигурном школском окружењу. Разговарано је  заједно са ученицима и њиховим 

родитељима и бројнеим потенцијањлно конфликтним ситуацијама међу 

ученицима у школи и ван ње. 

 У сарадњи са Канцеларијом за младе одржана је презентација за чланове 

УП на тему „Заштита животне средине“. Ученицима су том приликом подељене 

анкете Припрема новог плана активности за младе-Консултације са младима, 

које су ученици попунили са одељењском заједницом и на тај начин 

учествовали у креирању новог плана активности за младе, својим мишљењем, 

ставовима, искуствима помоћи Канцеларији за младе Бабушница да дефинише 

приоритете када су млади у питању. 

Обележен Међународни дан борбе против вршњачког насиља 

реализацијом плана активности од 22-26.2.2021. и обележен Дан розих мајица 

24.2.2021.г. 

Случајеви насиља са првог нивоа решавани су на нивоу одељења и у 

сарадњи са педагошко-психолошком службом о чему је уредно вођена  
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евиденција, случајеви са другог нивоа уз укључивање ПП службе и Тима,  док 

случајева насиља трећег нивоа  није било. 

У свим случајевима интервенције поштована је прописана процедура. 

 

 У области Друге мере усмерене на достизање циљева образовања и 

васпитања која превазилазе садржај појединих наставних предмета, 

ученици школе учествовали су на Дописној математичкој олимпијади у 

организацији Математичког друштва „Архимедес“ и постигли запажене 

резултате. Најбоље пласмане  у другом колу    имају ученици:  Неђин Атанассов 

Даниел, осми разред (1. награда, максималних 100 поена), ментор Сања Костић, 

затим ученице  шестог разреда Станишић  Теодора  (80 поене, Похвала) и  

ученица седмог разреда  Потић Лана (83 поене, Похвала), ментор Зорица 

Ристић. Велико финале због настале ванредне ситуације  у вези са епидемијом 

корона вируса (Covid 19),  неће бити одржано 22. новембра 2020. године како је 

раније планирано. Сваки учесник  добиће СЕРТИФИКАТ као доказ да се 

квалификовао за финале као и неколико збирки математичких задатака. 

На Конкурсу ,,Шта бих волео/ла да моја Бабушница има?" у 

2020.години ученици наше школе освојили су бројне награде.  У категорији 

ученика од I до IV разреда за најбољи литерарни рад награде су освојили  

Емилија Стојадиновић, други разред (I награда), Дуња Цветковић, други разред 

(II награда), наставник-ментор обе ученице је Наташа Јовановић. Лука 

Ранђеловић,ученик трећег разреда, освојио је III награду (ментор Весна Милић 

Раденковић). Посебну награду   за креативност добила  Јулија Ћирић, четврти 

разред (ментор Милијана Аранђеловић) 

У категорији ученика од I до IV разреда за најбољи ликовни рад 

награћени су  Андреа Панчић,ученица  трећег  разреда освојила је I награду 

(ментор Маја Димитријевић). Антонија Игњатовић, ученица  другог  разреда 

освојила је  II награду а Дарија Димитријевић  III награду (њихов ментор је 

Наташа Јовановић).  Посебна награда за креативност  припала је Емилија 

Динчић, ученици  трећег разреда (ментор Маја Димитријевић). 

У категорији ученика од V до VIII разреда за најбољи литерарни рад III 

награда припала је  Марији  Игњатовић, ученици  седмог  разреда (ментор 

Јелена Поповић) а  Посебна награда за креативност  припала је – Ракић Николи,  

ученику петог разреда(његов ментор је Ружица Адамовић). 

У категорији ученика од V до VIII разреда за најбољи ликовни рад 

награћени су Анастасија Јовановић, седми разред (I награда), Сара Игић, осми 

разред (II награда), Лана Предић, седми разред (III награда) док је  Посебну 

награду за креативност  освојио   Лазар Митровић, ученик  седмог  

разреда.Наставник ментор ових ућеника је Марко Љубов. 

Према званичним резултатима Међународног такмичења из 

математике „Кенгур без граница 2020“, које је, због епидемије корона вируса, 

уместо трећег четвртка месеца марта, одржано 17. септембра, Дара Искреновић, 

ученица 5. разреда освојила је другу награду са освојених 133.75 поена. Ментор 

Даре Искреновић је наставница математике Маја Стојановић. 

          Од 97 ученика наше школе, колико их је учествовало на такмичењу, још 

троје  је освојило Похвале за резултат. Похвалама су награђени ученици 1. 

разреда Дарија Димитријевић, Антонија Игњатовић и Павле Стаменковић. 

Њихов ментор је учитељица Наташа Јовановић. 
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На Државном  такмичењу у стоном – тенису у Алексинцу  у екипној и 

појединачној конкуренцији за ученике основних школа учествовале су ученице 

шестог разреда(освајањем 1. места на Окружном нивоу ученице школе из 

Бабушнице оствариле су пласман на Државно школско првенство) Екипу наше 

школе сачињавале су: Дара Искреновић, Николина Марковић и Анастасија 

Станковић а  појединачној конкуренцији наступала је Сара Николић (све  

ученице 62). На самом такмичењу ученице су постигле запажене резултате. 

 

Награђени су и најуспешнији ликовни  и литерарни ствараоци за радове 

настале у оквиру конкурса током Дечије недеље на тему ,,Подељена срећа два 

пута је већа” Награћени су : 

1. разред- Мила Митровић I-1, ликовни рад, Дуња Живковић I-2, ликовни рад, 

2. разред- Михајло Станојевић II-1, литерарни рад, Дарија Димитријевић II-2, 

ликовни рад, 

3. разред- Милица Пејчић III-1, ликовни рад, Бојана Пејчић III-2, ликовни рад, 

4. разред- Анабела Бранковић IV-1, литерарни рад, Хелена Николић IV-2, 

ликовни рад, Никола Станковић IV разред, ИО у Камбелевцу, ликовни рад, 

5. разред- Јована Ракић V-1, литерарни рад, Матеја Станковић V-1, ликовни 

рад, 

6. разред- Лазар Иванковић VI-2, литерарни рад, Дара Искреновић VI-2, 

ликовни рад, 

7. разред- Дуња Живковић VII-3, литерарни рад, Лана Предић VII-3, ликовни 

рад, 

8. разред- Младен Митић VIII-3, литерарни рад, Страхиња Павловић VIII-1, 

ликовни рад. 

             Видео рад комбинованог истуреног одељења ОШ "Деспот Стефан 

Лазаревић", под називом "Пиратерија реке Лужнице", проглашен је најбољи у 

старосној категорији тинејџери, на Међународном наградном конкурсу 

"Дунавски уметник 2020".(10 ученика; ментори Слађана Цветковић, Миле 

Филипов, Борислав Ранчић, Данијела Ђорђев). 

 У категорији "мапа", у истој старосној категорији, за најбољи рад 

проглашен је рад ученика осмог разреда Страхиње Павловића под називом 

"Пиратерија реке Лужнице".Mентор: Борислав Ранчић.                                                                                   

Тема овогодишња конкурса билa је: „ИСТРАЖИ ДУНАВ“.                                 

  Због важећих мера превенције у ситуацији КОВИД 19 пандемије, неће 

бити окупљања победника и Свечане церемоније доделе награда. Свим 

наведеним учесницима ће заслужено признање стићи на контакт адресе. 

Ликовни рад Теодорa Радивојевa,  ученика  IV/ 2  (ментор  Mилијана 

Aранђеловић) ушао је  међу једанаест  најбољих радова на територији округа у 

катерорији нижих разреда на конкурсу  ,,ЗДРАВЕ НАВИKЕ ЗА ЗДРАВЕ 

ЗУБЕ“ који  су расписали Центар за промоцију здравља Института за јавно 

здравље Србије ,,Др Милан Јовановић  Батут“ у сарадњи са Заводом за јавно 

здравље Пирот. Најбољи радови на националном нивоу биће штампани у виду 

постера током 2021.године. Радови ће бити коришћени за дизајн и штампање 

здравствено – промотивног материјала у циљу континуиране промоције здравих 

стилова живота.   
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Реализована су изложбе ликовних и литерарних радова поводом Дечије 

недеље (I-IVразред) и  новогодишњих празника (ученици IV2 ). Ученици ИО у 

Доњем Стрижевцу реализовали  су низ активности у току првог полугодишта 

(Учествовали су  у  међународном пројекату „Дан интелигенције“,  у октобру су 

обележили Светску недељу Свемира 2020. као и пројекат ,,Дунавски уметник 

2020” а укључили су се и у  националну акцију заштите и очувања природне 

средине "Не прљај - немаш изговор"). 

На  конкурсу ,,Крв живот значи”  у организацији Црвеног крсту  у 

Бабушници  награђени су   најбољи  радови наших  ученика   по категоријама: 

За ликовни рад од 1.-4. разреда основне школе:   

1.Лана Младеновић, 32 

2.Бојана Пејчић, 32 

3.Нађа Илић, 41 

За ликовни радод 5.-8. разреда основне школе: 

1.Леонора Тодоровић,81 

2.Лана Предић, 73 

3.Милица Радивојев, 83 

За литерарни рад од 1.-4. разреда основне школе 

1.Чедомир Стојановић,3. разред, ментор Маја Димитријевић 

2.Младен Димитријевић, 3. разред, ментор Весна Милић Раденковић 

3.Емилија Станковић, 4. разред, ментор Милијана Аранђеловић 

 

На окружном такмичењу ,,Мали Пјер" које одржано у Пироту у 

основној школи ,,Cвети Сава” ученици основне школе ,,Деспот Стефан 

Лазаревић из Бабушница  постигли су одличне резултате. 

У првој категорији ученика од 1. до 4. разреда од учествовало је  укупно 

30 ученика, из 2 општин.  Комисије на основу бодовања донела следећу одлуку: 

1. место освојила је Магдалена Илић, ученица  4.разреда (25 бода) ментор 

Милијана Ранђеловић 

2. место Милица Стефановић, ученица 4.разреда(18 бодова),  ментор Милијана 

Аранђеловић 

3. место  деле Теодор Радивојев, ученик 4.разреда  (18 бодова), ментор 

Милијана Аранђеловић и Дарија Ђорђевић 1. разред (18 бодова),ментор Слађана 

Цветковић 

 

У другој категорији од петог до осмог разреда учествовала је 60 ученика 

из општине комисије на основу бодовања донела следећу одлуку о награђивању 

2. место, са  22 бода, деле Анђела Јовановић, ученица 7.разреда  и Миона 

Гроздановић, ућеница 6.разреда .  

3.  Место, са  20 бодова , деле Анастасија Јовановић и Лана Предић, ученице 

7.разреда. 

Ментор наставник ових  ученика  је Марко Љубав. 

 

На  Окружном такмичењу из хемије  ушествовала је  ученица 

7.разреда Лана Потић  и постигла запажен резултат .Њен ментор је Слађана 

Стојановић. 

 

  На окружни ниво  онлајн  смотре  у рецитовању под називом 

,,Песниче народа мог” пласирало се четворо  ученика: 
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- Новак Златковић, и Емилија Станковић,  ученици 4. разреда (ментор 

Милијана Аранђеловић),  

- Андреа Панчић, ученица 3. разреда (ментор Маја Димитријевић) и  

-  Антонија Игњатовић,ученица  2. разреда ,  чији је ментор Наташа 

Јовановић. 

 

На општинском такмичењу из српског језика и језичке културе,  

учествовали су  само ученици 8.разреда: Кристина Видановић, Јулија 

Станковић, Сара Игић, Мила Ђорђевић и Мина Ангелов. Ученица Мила 

Ђорђевић освојилила је  1. место а Јулија Станковић 2.место   и пласирале се  на 

окружно такмичење. Њихов ментор је Јелена Поповић. 

 

На Окружној књижевној олимпијади,  ученица Емилија Петровић 

освојивши 1. место у Округу, док је Јулија Станковић заузела одлично 2. место. 

( Њихов ментор/наставник је Јелена Поповић). Ученик Младен Митић освојио је  

3.место. 

Младенов ментор  је професор српског језика и књижевности Ружица 

Адамовић. Сви су избориле и пласман на републички ниво Књижевне 

олимпијаде 

 На окружном такмичењу из Енглеског језика, ученица   осмог разреда 

Сара Јовановић  освојила је 3. место и тиме стекла право да учествује на 

Републучко такмичење. Сарин наставник је Миле Филипов. 

Бројне награде и похвале освојили су и ученици на  окружном 

такмичењу из математике. Учествовало је  укупно 15 ученика од 4. до 7. 

разреда.  Ученици четвртог разреда били су веома успешни - Нађа Илић 

освојила је  2.место,  Милица Стефановић  и Новак Златковић деле 3. место, док 

су  Данило Ђорђевић  и Младен Ђорђевић освојили  Похвале. Ментор свих ових 

ученика је Милијана Аранђеловић.  

Ученици  шестог разреда,   Дара Искреновић  освојила је 2. место,  

Магдалена Стаменковић треће место а  Миона Гроздановић Похвалу. Ученица 

петог разреда  Јована Ракић  је добила Похвалу. Њихов ментор/наставник је 

Маја Стојановић. 

 

 На општинском такмичењу из историје,  учествовали су  само 

ученици 8.разреда (2 ученика),  Миливоје Златановић и  Тара Иванковић. 

Ученик  Миливоје Златановић  освојио је 2.место а  Тара Иванковић освојила је   

3. место и  тиме се пласирали на окружно такмичење. Њихов ментор је Ана 

Стојанов. 

 

Ha IX међународнoм ликовно-литерарно-новинарскoм такмичењу 

„Богатство различитости“ у категорији млађег узраста (1. до 4. разред основне 

школе), ученик Џулијан Верт, ученик 4.разреда ИО Доњи Стрижевац добио је 

Похвалу, а његов ментор/наставник Слађана Цветковић Захвалницу. 

 

У оквиру Школског спорта у Димитровграду на  Окружном такмичењу 

у малом фудбалу  мушка екипа освојила је 2. место. Екипу су чинили ученици 

6. 7. и 8 разреда: Вељко Митић, Страхиња Павловић, Вук Игњатовић, Давид 

Тодоровић, Дарко Милошевић, Андрија Видојевић, Стефан Митић, Милош 
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Влајков и Михајло Павловић.Наставник који је припремао и тренирао екипу за 

такмичење је Мирослав Станојевић. 

 

 

На oкружном такмичењу из историје, ученици наше школе постигли су 

изванредан успех освајањем једног првог и једног трећег места. 

              Од двоје ученика осмог  разреда, колико је учествовало на  такмичењу, 

обоје  је изборило  пласман на републички ниво.  

 Најбољи резултат постигао је ученик Миливоје Златановић освојивши 1. 

место у Округу, док је Тара Ивановић  заузела одлично 3. место.   Њихов 

ментор/наставник је Ана Стојанов.   

Ученица   осмог разреда Мила Ђорћевић     на окружном такмичењу из 

Српског језика и језичке културе , освојила је 2. место и тиме стекла право да 

учествује на Републучко такмичење. Милин наставник је Јелена Поповић. 

На Републичком такмичењу из Књижевности - Књижевна олимпијада 

за ученике основних школа, ученици наше школе  постигли су изванредан успех 

освајањем једног првог и једног трећег места. 

 Најбољи резултат постигла је ученица Јулија Станковић освојивши 1. 

место са максималаним бројем поена, док је Емилија Петровић заузела одлично 

3. место. Њихов ментор/наставник је Јелена Поповић. 

 Запажен резултат постигао је и ученик Младен Митић који је на тесту од 

20 могућих освојио 14 поена. Његов ментор/наставник је Ружица Адамовић. 

 

У полуфиналу - други круг међународне олимпијаде из енглеског језика 

„HIPPO”, учествовало је   четири ученика: Младен Димитријевић 3. разред 

(ментор Марија Станковић),  Вук Ђорђевић 4 разред  (ментор Санела 

Богдановић - Милошевић), Невена Игњатовић 5.разред (ментор Санела 

Богдановић-Милошевић),   Илија Гроздановић 7.разред (наставник: Јелена 

Николић Игњатовић)  

 

Мила Ђорђевић, ученица 8. разреда освојила је друго место( са 19 поена) 

на Републичком такмичењу из српског језика и језичке културе  Њен ментор је 

Јелена Поповић, професор српског језика и књижевности. 

 

На 6. републичком  фестивалу „Ризница талената“учитељског 

друштва Ниш,  У литерарној  категорији   (поезија -млађи узраст) Похвале су   

добиле Милица Анђелковић и Јулија Ћирић, ученице 4.разреда. Њихов  

наставник /ментор  је Милијана Аранђеловић. 

 

 На 8. републичком ликовном такмичењу „Дани Николе Тесле“   

изложен је рад Магдалене Илић, ученице  4. разреда. Ментор је  Милијана 

Аранђеловић. 

 

На наградном литерарном и креативном „Еко-Конкурсу 2021“, који 

је, поводом Светског дана заштите животне средине – 5. јуна, расписала 

„Регионална депонија Пирот“ прво место за литерарни рад на тему „Не бацај 

смеће природа те волети неће!“ освојио је Данијел Атанасов Неђин, ученик 8. 

разреда. Његов ментор/наставник је Ружица Адамовић, наставница српског 
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језика. 

 

На међународном конкурсу ''Природа-наш заједнички дом'' 

ученици наше школе освојили су бројне награде. 

  У категорији за најбољи ликовни рад: 

- прво место деле  ученици 1.разреда : Урош Манић, Алиса Живаљевић, 

Лаура Адамовић и  Сара Игњатовић (ментор Зорица Д. Ристић)                                               

- трећу награду добила је Дара Искреновић,VI-2, (ментор /наставник Марија 

Станковић)                                                                                                                   

 У категорији есеја/стихова награђени су:  

                 - ученице петог разреда Андреа  Митић  (Еко бонтон)  и Jована Ракић 

(ментор  Марија Станковић). 

 
На овогодишњем  такмичењу „Кенгур без граница 2021”  одржаном  10. 

јуна, учествовало је  78 ученика oд 1-8.разреда, а најбоље резултате остварили 

су ученица другог разреда Дарија Димитријевић и ученик петог разреда Илија 

Стојичић који су освојили 3. награде/места.  

Ово двоје награђених ученика обезбедило је и пласман на финално 

такмичење „Кенгур без граница“, које ће бити одржано на Природно-

математичком факултету Универзитета у Крагујевцу 19. септембра 2021. 

године. Њихови ментори/наставници су учитељица Наташа Јовановић и 

наставница математике Маја Стојановић.  

Поред ово двоје ученика запажене резултате постигло је још шесторо 

ученика бабушничке школе који су за показано знање награђени Похвалама. 

 У првом разреду Похвалу је добио Данило Николић (наставник Злата 

Павловић), у другом разреду Похвале су добили Павле Стаменовић и Вук 

Димитријевић (ментор Наташа Јовановић).  Најуспешнији у четвтром разреду, 

освајањем Похвале био је Вук Ђорђевић (ментор Јасмина Спасић), у шестом 

Дара Искреновић (ментор Маја Стојановић) и у осмом разреду Похвалу је 

добила Мила Ђорђевић(наставник/ментор Сања Костић). 

 

Ученици су активно учествовали  и у раду слободних активности, 

изборних предмета, секција, реализацији програма ПО. Настављено је 

оживљавање школске библиотеке кроз набавку неопходних књига школске 

лектире и других књига примерених узрасту ученика, вредности од око 10.000 

динара. 

 У оквиру области План укључивања школе у националне и међународне 

развојне пројекте, евиденција о образовно-васпитном раду у школи врши се уз 

коришћење Ес-дневника, што је пројекат на националном нивоу. 

План стручног усавршавања наставника, стручних сарадника и 

директора, реализован је кроз израду плана стручног усавршавања, спроведено 

стручно усавршавање у установи и ван установе, о чему је детаљан извештај 

представљен у оквиру остваривања ГПРШ. 

 У оквиру области Мере за увођење иновативних метода наставе, 

учења и оцењивања, одабрана је  платформа, односно систем за учење на 

даљину  Гугл учионица (Google Classroom) која је  коришћена након преласка  

ученика другог циклуса на онлине наставу. Коришћењем платформе за учење на 

даљину  наставници су у својим виртуелним учионицама комуницирали са  
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ученицима,  делили материјале, линкове,  постављали им  питања, задатке, али и  

видели њихову  целокупну активност (а по потреби и оцењивали ). Гугл 

учионица се   користитила  и као додатна подршка  ученицима у учењу, 

класичној, редовној настави у школи за ученике првог циклуса. 

 За заинтересоване родитеље креирани су приступни параметри, за 

ЕсДневник  и тиме им је омогућен приступ подацима о њиховом детету 

евидентираним у електронском дневнику.  

 Извршена је набавка  рачунарске опреме (у вредности 1.008.300,00 

динара), наставне  опреме и наставних средстава (у вредности 101.348,00 

динара) у складу са исказаним потребама наставника, са циљем унапређивања 

материјално-техничке опремљености за примену иновативне наставе.  

 Укључивање родитеља/старатеља у рад школе, остварена је 

сарадња кроз индивидуалне разговоре са ОС (Отворена врата), у оквиру 

родитељских састанака, кроз учепће у раду Савета родитеља, Школског одбора, 

Тима за самовредновање, учешће у акцијама школе (хуманитарна, Дечји вашар, 

обележавање празника). Крајем августа и септембра 2020.године родитељи су 

информисани о мерама заштите здравља ученика  и препорукама Министарства 

са организацијом рада у школској 2020/21 години као и са другим актуелним 

дешавањима у школи (Kућном реду школе, Правилника о протоколу поступања 

у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривањe…).Родитељи су 

упознати и  са првом  националном платформом ,,Чувам те” за превенцију и 

заштиту насиља у школама у Републицу Србији. 

 

 У области План сарадње и умрежавање са другим школама и 

институцијама остварена је сарадња са локалном заједницом, Домом културе, 

Градском библиотеком, Домом здравља, Црвеним крстом, Полицијском 

станицом, ЦСР, Интерресорном комисијом, МПНТР, ШУ Ниш, основним и 

средњим школама са подручја општине, ОШ „Вук Караџић из Пирота, ОМШ 

„Др Драгутин Гостушки“ и СОШО „Младост“ из Пирота, Учитељским 

друштвом Ниш, Канцеларијом за младе, Туристичком организацијом, 

Компанијом „Телеком“. 

  

 
 


